



## **В преддверии Дня Победы руководство Следственного управления встретилось с ветераном Великой Отечественной войны**



Руководство Следственного управления СК России по Республике Мордовия в преддверии Дня Победы встретилось с ветераном Великой Отечественной войны и следственных органов Валентином Васильевичем Филипповым.

В ноябре 1943 года в 17-летнем возрасте Валентин Васильевич был мобилизован в Советскую армию и с другими призывниками направлен на Дальний Восток. После курсов молодого бойца Филиппов попал в артиллерийский полк. В школе сержантского состава он освоил профессию телеграфиста и был распределен в 100-й отдельный артдивизион при 26-й гвардейской бригаде, стоявшей в Маньчжурии на реке Хуанхэ.



Весной 1945 года, когда вся страна ликовала, услышав сообщение об окончании войны с Германией, для Валентина Васильевича война продолжилась с Японией. Лишь к 1 сентября капитуляция и разоружение японских войск были завершены, и 2 сентября 1945 года был подписан Акт о безоговорочной капитуляции Японии.

После окончания войны с Японией Валентин Васильевич на протяжении 5 лет продолжал военную службу.

Дальнейшую свою трудовую деятельность он связал с юриспруденцией: 37 лет Валентин Васильевич проработал на должностях следователя и прокурора-криминалиста прокуратуры Республики Мордовия.

Награжден фронтовыми и трудовыми наградами. Но как говорит сам Валентин Васильевич, более всего дорожит боевыми - орденом Великой Отечественной войны II степени и медалью «За победу над Японией».

Пока позволяло состояние здоровья Валентин Васильевич участвовал в проведении совещаний и коллегий, торжественных мероприятиях Следственного управления, учебно-методических семинарах со следователями.

Накануне Дня Победы в домашней обстановке поздравили Валентина Васильевича руководитель Следственного управления Анатолий Викторович Ситников, заместители руководителя Николай Семенович Шаронов и Петр Иванович Юдин, руководитель отдела кадров Анатолий Николаевич Беськаев.

Валентин Васильевич был рад приезду гостей, поделился с ними воспоминаниями о фронтовых буднях, боевых товарищах и о послевоенной жизни.

Следственное управление СК России по Республике Мордовия поздравляет всех ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла с Днем Великой Победы! Здоровья вам, благополучия и мирного неба над головой!

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1223450>